



**CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO**

ERRATA

No Termo de Adjudicação e Homologação do Processo 061/2024, De
Dispensa Eletrônica nº 006/2024

ONDE SE LÊ:

QUANTIDADE: 13.000 LITROS, de acordo com as disposições do
edital.

LEIA-SE:

QUANTIDADE: 8.700 LITROS, de acordo com as disposições do
edital.

São Miguel do Guaporé, 23 de abril de 2024.

**REMY CARDOSO XAVIER
PRESIDENTE/CMSMG**